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тестових завдань кожний. Контроль здійснюється щоденно, шляхом перевірки 

надісланих студентами результатів на електронну скриньку кафедри. Тричі на 

тиждень студенти отримують контрольні тести для оцінки закріплення отриманих 

знань. Студенти мають змогу звернутися із питаннями, що виникають в процесі 

навчання, як індивідуально по телефону кафедри, так і на електронну адресу 

викладача чи кафедри для отримання консультації з питань, що їх цікавлять.  

Окремої уваги заслуговує проведення он-лайн лекцій на кафедрі.  Читання 

лекційного матеріалу проходить за графіком в он-лайн режимі за допомогою 

програми MS Teems. Викладачі кафедри спільно із модератором лекції 

заздалегідь надсилають кожному студенту запрошення на лекцію. Під час лекції 

всі студенти підключені до діалогу та можуть проявляти інтерактивність. 

Студенти високо оцінюють таку форму отримання знань. Після проведення лекції 

студенти мають змогу поставити питання по темі прочитаного матеріалу або 

внести свої пропозиції по покращенню змістового наповнення лекції. Вдале 

проведення лекції підсумовується позитивними оцінками від студентів.  

Висновок. Таким чином, використання дистанційної форми навчання 

студентів-медиків в умовах карантину дозволяє викладачу та студенту 

взаємодіяти на відстані за допомогою інформаційних технологій, підвищує рівень 

відповідальності по відношенню до навчального процесу та забезпечує ефективне 

засвоєння учбового матеріалу. 

 

УДК 159.953.5-048.34:37.01843 

ОПТИМІЗАЦІЯ ВЗАЄМОДІЇ ВИКЛАДАЧІВ ТА СТУДЕНТІВ НА ПРАКТИЧНИХ 

ЗАНЯТТЯХ З ДИСЦИПЛІНИ «ФІЗІОЛОГІЯ РУХОВОЇ АКТИВНОСТІ»  

В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Кущ О.Г., Кучковський О.М. 

Запорізький державний медичний університет 

Ключові слова: дистанційне навчання, студенти-медики, навчання, 

коронавірус. 

В умовах, коли класичне навчання стало неможливим у зв’язку з епідемією 

Covid-19 довелось швидко перебудовувати систему подання матеріалу для 

студентів денної форми навчання. Здійснення підготовки фахівців професорсько-

викладацьким складом кафедри нормальної фізіології відбувається на підґрунті 

динамічного розвитку індустрії інформаційно-комунікативних технологій (ІКТ), 

які допомагають здійснювати безперервне навчання упродовж тривалого часу. 

Маючи досвід дистанційного навчання у весняному семестрі 2019-20 н.р., 

кафедра нормальної фізіології ЗДМУ розробляє нову стратегію викладання 

дисципліни «Фізіологія рухової активності» для студентів 2–го курсу 
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спеціальності «Фізична терапія. Ерготерапія». При необхідності застосування 

дистанційного навчання передбачається використати модель змішаного навчання, 

віртуальної й доповненої реальності. Такий підхід дозволить підвищити якість 

освітнього процесу; акцентуватися на студентоцентричності навчання; пам’ятати 

про академічну доброчесність; що, безперечно, має завершитися підвищення 

рейтингових показників. До базових процедур навчання увійдуть методи, які 

студенти спроможні виконати самостійно, без спеціального устаткування під 

дистанційним керівництвом викладача. На кафедрі розробляються рекомендації 

щодо застосування таких методик. Передбачається створити кафедральну 

інформаційно-пошукову систему, що дозволить швидко знаходити освітні 

ресурси за компетентностями та результатами навчання. Інформаційно-пошукова 

система має бути представлена сайтом кафедри. З метою покращення засвоєння 

практичних навичок підготовленні завдання, які можна виконати самостійно при 

належному інструктивному матеріалі. Сайт кафедри нормальної фізіології 

передбачає забезпечення впровадження інформаційно-освітніх веб-технологією і 

має бути з встановленою системою для дистанційного навчання, а саме це 

відеозаписи виконання практичних навичок, для того щоб студенти могли 

відтворити їх виконання в своєму особистому середовищі та здійснити підбір 

специфічної професійної учбової літератури. 

Невід'ємною частиною навчання на теперішній час є не тільки освітній сайт 

з доступною для широкого кола користувачів навчальною інформацією, а й 

система управління навчанням. Вона є основою системи управління навчальною 

діяльністю та використовується для розробки, управління та поширення 

навчальних онлайн-матеріалів із забезпеченням спільного доступу. На кафедрі 

створюються матеріали в візуальному навчальному середовищі з можливістю 

послідовності вивчення. Кафедра використовує управління навчанням, яке 

здійснює дистанційне навчання за допомогою Інтернет, а саме платформи edX. 

Кафедра планує здійснювати навчання в режимі реального часу, організовуючи 

онлайн-лекції та онлайн-практичні заняття у центрі командної роботи Microsoft 

office 365 – Microsoft Teams. Ця програма характеризуються високим рівнем 

інтерактивності та дозволяє брати участь в процесі навчання людям, що 

знаходяться в різних країнах і мають доступ до Інтернету. У такому випадку 

студент завжди має можливість звернутися за допомогою до викладача у випадку, 

коли виникають труднощі з виконанням завдання. 

Таким чином відбувається перебудова системи надання знань з «Фізіології 

рухової активності» в межах не тільки теоретичного засвоєння матеріалу, але й 

практичних навичок та вмінь, що дозволяє досягти максимальної оптимізації 

навчального процесу. 
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